04m/16586/22 4 6/3/23 6/3/22

33323

File No. O-16018/21/2023-AdmnIV
Government of India
Ministry of Housing and Urban Affairs
Admin – IV section

Registration No DOPUB/R/P/23/00019 dt. 13/3/23.

Nirman Bhawan, New Delhi

To, Shri Sahil S-4, Model Town, Malviya Nagar, Jaipur Rajasthan, Pin-302017

Sub: RTI Applications bearing Registration No. MOURB/R/T/23/00092 dated 01/02/23 and MOURB/R/T/23/00123 dated 09/02/23 - reg.

Sir,

I am to refer to your Request for Information under RTI Act 2005, received vide RTI applications bearing Registration No. MOURB/R/T/23/00092 dated 01/02/23 and MOURB/R/T/23/00123 dated 09/02/23. The reply in respect of Administration -IV Section of the Ministry of Housing and Urban Affairs (Secretariat) is furnished as under:

S.No.	Information Sought	Proposed Reply		
5.110.	THIO THE STATE OF	The sanctioned strength and vacant seats of		
	Please provide total sanctioned	Assistant in M/o HUA as on date is:		
	strength and vacant seats of assistant	Sanctioned Strength: 447		
1	in ministry of housing & urban affairs.	vacant Seats. 34		
<u> </u>	ill illilistry of nousing co sacra-	The sanctioned strength and vacant scats of sort		
	Please provide total sanctioned			
	strength and vacant seats of LDC/JSA	Sanction Strength: 75		
2	in ministry of housing & urban affairs.	Vacant Seats: 36		
	ni de sama urica denartmen	t i		
	I to the spino vocancy of	till ecritifment to the bost of ODC in the Million y		
	ILIDC in ministry of housing & urbar	alHousing and Orban Allairs (Secretariat) is no		
	affairs reported to SSC CGLE 2022	2 done through SSC CGLE-2022.		
3	till now.			
-	- il denertmen	ıt		
	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	Recruitment to the post of LDC in the Ministry of housing and Urban Affairs (Secretariat) is not done through SSC CHSL-2021.		
	IT DC in ministry of housing & urba			
	affairs reported to SSC CHSL 202			
4	till now.			

2. A copy of your RTI application is being transferred to US (Admn.B) & CPIO of MoHUA and CPIOs of Attached Offices, Subordinate offices of this Ministry to furnish requisite information pertaining to their offices.

As per section 19(1) of the Right to Information Act, 2005, you may file an appeal before the First pellate Authority, Shri N.K Joshi, Deputy Secretary (Admn.), Room No. 212 C, Nirman Bhawan, New Delhi-11, if not satisfied with the reply.

Yours faithfully,

Duradhair

(Madhavi Mohan)

CPIO and Under Secretary (Admn.)

Copy along with copy of RTI application forwarded to:

1. CPIO of Central Public Works Department, Nirman Bhawan, New Delhi.

2. CPIO of Directorate of Printing, Nirman Bhawan, New Delhi.

3. CPIO of Directorate of Potential Plants Blanca Directorate Directorate of Potential Plants Blanca Directorate Directorate

3. CPIO of Directorate of Estates, Nirman Bhawan, New Delhi.

4. CPIO of Land & Development Office, Nirman Bhawan, New Delhi.

5. CPIO of National Building Organization, Nirman Bhawan, New Delhi.

66. CPIO of Town and Country Planning Organisation, MoHUA, GOI, 'E' Block, Vikas Bhawan,

Tublication, MoHUA, GOI, Civil Lines, I and the Color of Government of India Stationery Office, MoHUA, GOI, Color of US (Admin-B), MoHUA, Nirman Bhawan, New Delhi. T. CPIO of Department of Publication, MoHUA, GOI, Civil Lines, New Delhi – 110054

8. CPIO of Government of India Stationery Office, MoHUA, GOI, 3 Church Lane, Kolkata - 700001

(Geetha Menon) Section Officer

Registration Number (पंजीकरप	MOURB/R/T/23/00122			
संख्या)		Date of Receipt (प्राप्ति की तारीख) :		
Transferred From (से स्थानांतरित)	: CPWD- Headquarters on 09/02/2 CPWDH/R/E/23/00034	023 With Reference Number		
Remarks(टिप्पणी)	Point no. 2 and 4 pertains to you kindly provide information to the applica directly.			
Type of Receipt (रसीद का प्रकार)	Electronically Transferred from Other Public Authority	Language of Request (अनुरोध की भाषा) :	English	
Name (नाम) :	Sahil	Gender (लिंग) :	Male	
Address (पता) :	S- 4 model town, malviya nagar, j			
State (राज्य) :	Rajasthan	Country (देश) :	India	
Phone Number (फोन नंबर) :	+91-9149718367	Mobile Number (मोबाईल नंबर) :	***************************************	
Email-ID (ईमेल-आईडी) :	sahilbamel6@gmail.com		and the second s	
Status (स्थिति)(Rural/Urban) :	Urban	Education Status :	Graduate	
Requester Letter Number(निवेदक पत्र संख्या) :	Details not provided	Letter Date :	Details not provided	
Is Requester Below Poverty Line ? (क्या आवेदक गरीबी रेखा से नीचे का है?) :	No	Citizenship Status (नागरिकता)	Indian	
Amount Paid (राशि का भुगतान) :	10) (original recipient)	Mode of Payment (भुगतान का प्रकार)		
Does it concern the life or Liberty of a Person? (क्या यह किसी व्यक्ति के जीवन अथवा स्वतंत्रता से संबंधित है?) :	No(Normal)	Request Pertains to (अनुरोध निम्नलिखित संबंधित है) :	and adjusted to the second control of the se	
	Respected sir/madam,			
	 Please provide total sanctioned strength and vacant seats of assistant in ministry of housing & urban affairs. 			
nformation Sought (जानकारी मांगी):	Please provide total sanctioned strength and vacant seats of LDC/JSA in ministry of housing & urban affairs.			
į	 Please provide zone wise, department wise and category wise vacancy of UDC in ministry of housing & urban affairs reported to SSC CGLE 2022 till now. 			
	4. Please provide zone wise, department wise and category wise vacancy of LDC in ministry of housing & urban affairs reported to SSC CHSL exam2021 till now.			
	THANK YOU			
Original RTI Text (मूल आरटीआई पाठ): 1. Please provide total sanctioned strength and vacant seats of assistant in ministry of housing & urban affairs.				

File No. O-16018/21/2023-Admn.IV (Computer No. 9151040)

- 9
- 2. Please provide total sanctioned strength and vacant seats of LDC/JSA in ministry of housing & urban affairs.
- 3. Please provide zone wise, department wise and category wise vacancy of UDC in ministry of housing & urban affairs reported to SSC CGLE 2022 till now.
- 4. Please provide zone wise, department wise and category wise vacancy of LDC in ministry of housing & urban affairs reported to SSC CHSL exam2021 till now.

THANK YOU...

Print Save Close

File No. 04601872772023-Admn. Wps (Computer No. 1818-1818) IDetails.php?reg-bnErv. RTI Details 2241798/2023/ADMN-IV

RTI REQUEST DETAILS (आरटीआई अनुरोध विवरण)

Registration Number (पंजीकरण MOURB/R/T/23/00092

Date of Receipt (प्राप्ति 01/02/2023

संख्या):

की तारीख):

Transferred From (*R. CPWD- Headquarters on 01/02/2023 With Reference Number:

स्थानांतरित): CPWDH/R/E/23/00034

Remarks(टिप्पणी): Matter pertains to Ministry of Housing & Urban Affairs.

Type of Receipt (रसीद का प्रकार)

Electronically Transferred from Other Public Authority

Language of English

Request (अनुरोध की

भाषा):

Name (नाम) : Sahil

Gender (लिंग): Male

Address (पता): S-4 model town, malviya nagar, jaipur

State (राज्य): Rajasthan

Country (देश): India

Phone Number (फोन नंबर) :

Mobile Number +91-9149718367

(मोबाईल नंबर):

Email-ID (ईमेल-आईडी): sahilbamel6@gmail.com

Status (स्थिति)(Rural/Urban): Urban

Education Status: Graduate

(नागरिकता)

Requester Letter Details not provided Number(निवेदक पत्र संख्या):

Letter Date:

Details not provided

Is Requester Below Poverty No

Line ? (क्या आवेदक गरीबी रेखा से

Citizenship Status

Indian

नीचे का है?):

0 (Received by CPWD-Amount Paid (राशि का भुगतान): Headquarters) (original Mode of Payment

Payment

recipient)

(भुगतान का प्रकार)

Gateway

Does it concern the life or No(Normal) Liberty of a Person?

Request Pertains to

Administration-I

(क्या यह किसी व्यक्ति के जीवन अथवा

स्वतंत्रता से सबंधित है?) :

(अनुरोध निम्नलिखित

संबंधित है):

Respected sir/madam.

1. Please provide total sanctioned strength and vacant seats of assistant in ministry of housing & urban affairs.

मांगी):

2. Please provide total sanctioned strength and vacant seats of Information Sought (जानकारी LDC/JSA in ministry of housing & urban affairs.

> 3. Please provide zone wise, department wise and category wise vacancy of UDC in ministry of housing & urban affairs reported to SSC CGLE 2022 till now.

4. Please provide zone wise, department wise and category wise vacancy of LDC in ministry of housing & urban affairs reported to SSC

CC: Sol Admis) Kr. Nomeor

CHSL exam2021 till now.

THANK YOU...

Respected sir/madam,

- 1. Please provide total sanctioned strength and vacant seats of assistant in ministry of housing & urban affairs.
- 2. Please provide total sanctioned strength and vacant seats of LDC/JSA in ministry of housing & urban affairs.

Original RTI Text (मूल आस्टीआई पाठ):

- 3. Please provide zone wise, department wise and category wise vacancy of UDC in ministry of housing & urban affairs reported to SSC CGLE 2022 till now.
- 4. Please provide zone wise, department wise and category wise vacancy of LDC in ministry of housing & urban affairs reported to SSC CHSL exam2021 till now.

THANK YOU...

Print Save Close

0\$m/1658422 27/2/23

File No. O-16018/21/2023-AdmnIV Government of India Ministry of Housing and Urban Affairs Admin - IV section *****

Dated the · Nirman Bhawan, New Delhi

To, Shri Sahil 3 1 Model Town, Malviya Nagar, Jaipur Rajasthan, Pin-302017

Sub: RTI Applications bearing Registration No. MOURB/R/T/23/00092 dated 01/02/23 and MOURB/R/T/23/00123 dated 09/02/23 - reg.

Sir.

I am to refer to your Request for Information under RTI Act 2005, received vide RTI applications bearing Registration No. MOURB/R/T/23/00092 dated 01/02/23 and MOURB/R/T/23/00123 dated 09/02/23. The reply in respect of Administration -IV Section of the Ministry of Housing and Urban Affairs (Secretariat) is furnished as under:

	S NO.	Information Sought	Proposed Reply
1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2			The sanctioned strength and vacant seats of
22		Please provide total sanctioned	
		strength and vacant seats of assistant	Sanctioned Strength: 447
~ 2	1	in ministry of housing & urban affairs.	Vacant Seats: 94
CHI			The sanctioned strength and vacant seats of JSA
AS -	N N	Please provide total sanctioned	
77.2.23	1	strength and vacant seats of LDC/JSA	Sanction Strength: 73
27.	2	in ministry of housing & urban affairs.	Vacant Seats: 36
Falt Sec.		Please provide zone wise, department	
11 800.		wise and category wise vacancy of	Recruitment to the post of UDC in the Ministry of
Catt &		UDC in ministry of housing & urban	Housing and Urban Affairs (Secretariat) is not
V-/		affairs reported to SSC CGLE 2022	done through SSC CGLE-2022.
	3	till now.	
		Please provide zone wise, department	CY DO : d Minister of
		wise and category wise vacancy of	Recruitment to the post of LDC in the Ministry of
	1	ILDC in ministry of housing & urbar	Housing and Urban Affairs (Secretariat) is no
		affairs reported to SSC CHSL 2021	done through SSC CHSL-2021.
	4	till now.	

A copy of your RTI application is being transferred to US (Admn.B) & CPIO of MoHUA and CPIOs of Attached Offices, Subordinate offices of this Ministry to furnish requisite information pertaining to their offices.

3. As per section 19(1) of the Right to Information Act, 2005, you may file an appeal before the First Appellate Authority, Shri N.K Joshi, Deputy Secretary (Admn.), Room No. 212 C, Nirman Bhawan, New Delhi-11, if not satisfied with the reply.

Yours faithfully,

Duradhair.

(Madhavi Mohan)

CPIO and Under Secretary (Admn.)

Copy along with copy of RTI application forwarded to:

- 1. CPIO of Central Public Works Department, Nirman Bhawan, New Delhi.
- 2. CPIO of Directorate of Printing, Nirman Bhawan, New Delhi.
- 3. CPIO of Directorate of Estates, Nirman Bhawan, New Delhi.
- 4. CPIO of Land & Development Office, Nirman Bhawan, New Delhi.
- 5. CPIO of National Building Organization, Nirman Bhawan, New Delhi.
- 6. CPIO of Town and Country Planning Organisation, MoHUA, GOI, 'E' Block, Vikas Bhawan, I.P Estate, New Delhi 110002
- 7. CPIO of Department of Publication, MoHUA, GOI, Civil Lines, New Delhi 110054
 - 8. CPIO of Government of India Stationery Office, MoHUA, GOI, 3 Church Lane, Kolkata 700001

9. CPIO of US (Admin-B), MoHUA, Nirman Bhawan, New Delhi.

(Geetha Menon) Section Officer

March.

MOST URGENT RTI MATTER

संगठन एवं पद्धति अनुभाग

① O & / 16582 / 22 - Received on 27/2/23 甲根 せい (2) 対 では マヤ / 16586/2022

दिनांक : <u>6 / 3 / 2</u>023

2-414011

अनुभाग कृपया श्री/श्रीमती **अ**भाहित्य (Sahib)

EM (Sahil)

मांगी गई जानकारी प्रदान करें । यह जानकारी इस अनुभाग में दिनांक <u>15.3.23</u> तक पहुँच जानी चाहिए तािक सीपीआईओ द्वारा आरटीआई आवेदक को आवश्यक जानकारी समय पर भेजी जा सके । आरटीआई आवेदन की एक प्रति संलग्न है ।

2013/23

स॰ लो॰ स॰ अ॰ (३)१३)१३ के. लो. सू. अ.

Department of Publication Civil Lines, Delhi – 54 Establishment Section

Date24.03.2023

Sub: Information under Right to information Act, 2005.

With reference to O&M Note No. O&M/16586/2022 dated 06.03.2023; the requisite information is furnished as under:

S.No.	Information Sought	Reply
01	Please provide total sanctioned strength and vacant seats of assistant in Ministry of Housing & Urban Affairs	NIL
02	Please provide total sanctioned strength and	Sanction Strength: 41
	vacant seats of LDC in Ministry of Housing &	Vacant : 29
	Urban Affairs.	20
3.	Please provide zone wise, department wise and	Zone: Delhi
	category wise vacancy of UDC in Ministry of	No. of UDC: 5
	Housing and Urban Affairs reported to SSC CGLE	Category:
	2022 till now.	3- OBC, 1-UR(HH), 1-EWS
4.	Please provide zone wise, department wise and	
	category wise vacancy of LDC in Ministry of	NIL
	Housing & Urban Affairs reported to SSC CHSL	
	2021 till now.	

(Anita)

APIO



भारत सरकार/Govt. of India

प्रकाशन विभाग/Department of Publication सिविल लाईन्स, दिल्ली/Civil Lines, Delhi-110054

Website: www.deptpub.nic.in

Email: acop-dep@nic.in (&) acobdep2017@gmail.com TEL.: 2381 7823 / 9689 / 3761 / 3762 / 3764 / 3765.

Fax: 2381 7846.

File No. O&M/16586/2022

Dated: 28/03/2023

To

Sh. Sahil, S-4, Model Town, Malviya Nagar, Jaipur, Rajasthan, Pin- 302017

Sub:- Information under the Right to Information Act, 2005.

Sir,

With reference to your online RTI request registration no. MOURB/R/T/23/00123 dated 09/02/2023 transferred from M/o Housing & Urban Affairs, received in this Department on 06/03/2023, it is informed that point wise reply of the information sought by you is as under:-

- (1) Nil
- (2) Sanctioned Strength: 41, Vacant: 29
- (3) Zone: Delhi, No. of UDC: 5, Category: 3-OBC, 1-UR (HH), 1-EWS
- (4) Nil

In case you are not satisfied with the reply furnished, you may file first appeal before the First Appellate Authority of this office i.e. Sh. G.P. Sarkar, Controller of Publication, Civil Lines, Delhi -110054; details are also available in RTI portal, within 30 days of receipt of this reply.

Yours faithfully

(Lucy Jyoti Beck)

Central Public Information Officer

98/3/2023

Also 3-613/23